



## *ANUNȚ IMPORTANT*

Se modifică și se completează în parte Anunțul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș nr. 2765140/09.09.2020, privind încadrarea temporară, fără concurs, pe durata instituirii stării de risc epidemiologic și biologic, a 2 posturi de subofițer operativ principal, astfel:

**Examinarea medicală** concretizată în fișa medicală tip M.A.I., verificările prin intermediul structurilor de cazier judiciar, evidențele operative și speciale ale Poliției Române și Serviciului Român de Informații și întocmirea Notei de cunoaștere pentru persoanele selecționate se realizează înainte de încadrare. În cazul în care, în urma examinării medicale persoana/persoanele selectate sunt declarate **“Inapt medical”**, sau/și în urma verificărilor prin intermediul structurilor de cazier judiciar, evidențele operative și speciale ale Poliției Române și Serviciului Român de Informații vor rezulta incompatibilități determinate de neîndeplinirea cumulativă a condițiilor de recrutare, aceste persoane nu vor fi încadrate.

În aceste cazuri oferta de ocupare a postului se face candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a rezultatelor obținute la interviu.

În această situație candidații trebuie să continue procedura de selecție, respectiv evaluarea psihologică și examinarea medicală.

Graficul și locul de desfășurare al selecției va avea următoarea structură, după Nr.

crt.11:

Nr. crt.	Activitățile	Termen/perioada	Observații
12.	Întocmirea fișei medicale-tip M.A.I.		
13.	Efectuarea verificărilor prin intermediul structurilor de cazier judiciar, evidențele operative și speciale ale Poliției Române și Serviciului Român de Informații și întocmirea Notei de cunoaștere	Înainte de încadrarea	
14.	Emiterea actului administrativ de încadrare a personalului identificat, pentru ocupare temporară, fără concurs, pe durata instituirii stării de risc epidemiologic și biologic și aducerea acestuia la cunoștința persoanelor încadrate în vederea prezentării la locul de muncă în cel mai scurt timp posibil	După ce persoanele selecționate au fost declarate apt din punct de vedere medical, fizic și psihologic	